



Руководство самопровозглашенной "республики" отменило перепись остатков товаров и установило 6-процентный таможенный сбор при ввозе товаров общей стоимостью не более 1000 евро.

Об этом рассказали предприниматели, которые в пятницу, 15 июля, представляли требования бизнесменов Горловки в Донецке.

Необходимость подавать списки остатков товаров была отменена полностью, а вот льготная таможенная пошлина может быть применена лишь раз в месяц и только на товар, общая стоимость которого не превышает 1000 евро. При этом предприниматель лично должен ввозить товар на территорию "республики".

Суммы таможенных пошлин в остальных случаях будут обсуждаться в пятницу, 22 июля на совещании с представителями бизнеса из подконтрольных ДНР городов, в том числе и из Горловки.

Ранее несколько сотен предпринимателей [вышли в Горловке на акцию протеста](#) против высоких налогов.

"Горловский Медиа Портал"